

三江热议

美女主播变医托,板子该打谁?

杨雄

近日有网友爆料,多名自称是就职于太原一家男科医院的医生助理通过网络直播招揽患者就医,这些美女主播在直播期间以帮助解答男科问题的方式介绍网友去其所在的医院就诊。记者调查发现,这些网络主播并非医护人员。此外该医院还在专门招聘网络主播,而直播平台表示这种直播不符合相关规定,太原市卫计委表示目前已介入调查。 4月10日《北京青年报》

美女主播摇身一变成医生助理,在互联网直播平台上为私立医院招揽生意。这样的套路是不是很熟悉?没错,这不过是医托搭上了网络直播的快车。

事实上,美女主播变医生助理,不过是网络医托的冰山一角。打开微信“附近的人”,你会发现,有不少美女医生、护士就在你的周围;在各大网络论坛上,冒充患者,向网友介绍治疗经验的人更是不计其数……在这背后,隐藏着集团化、



朱慧卿 绘

一条龙式的医疗骗局。那么,面对如此猖獗的网络医托,相关部门在整治的过

程当中,板子应该打向谁? 整治网络平台固然可行,但在传播

效果决胜于分秒之间的时代,被动的审查和举报制度,依然留给了网络医托施展骗术的空间;其次,在每一次整治过程当中,最常见的莫过于打击医托,但最终呈现出来的效果也只是按下葫芦起来瓢。

应该看到,无论何种形式的医托,背后的金主都是不规范的民营医院,这些医院不具备和公办医院竞争的实力,但大多又以盈利而非救人生命为目的。在利益的驱使下往往“剑走偏锋”,雇佣大量医托非法招揽患者,用看似热情的诱惑,用小病化大的恐吓手段,榨取患者的金钱。

因此,擒贼先擒王,将板子打向不规范的民营医院,在整治医托的过程中才能起到四两拨千斤的效果。换言之,皮之不存毛将焉附,相关部门只有规范好民营医院的办医行为,铲除医托赖以生存的土壤,才能从根本上杜绝医托的出现,进而肃清医疗环境。

南方冬季供暖 “灵活”比“集中”更可行

胡晓新

“你在南方的艳阳里,大雪纷飞;我在北方的寒夜里,四季如春。”随着近年南方地区极寒天气的频频出现,“集中供暖”也逐渐成为高频词。据4月10日《宁波日报》报道,在宁波市十五届人大一次会议上,市人大代表、宁波市热力有限公司运行主管柳农峰告诉记者:“目前,宁波同样有市场需求和实施条件,通过充分利用集中供热管网采用区域能源中心方式开展住宅小区冷暖双供!”

像许多南方城市一样,近年来,宁波几乎年年冬季都遭遇极寒天气,有的年份持续时间还不短。对南方城市的市民来说,在如此阴冷寒湿、让人瑟瑟发抖的日子里,想到北方城市的暖气福利,哪家不是“羡慕嫉妒恨”?可问题是,如果南方当真像北方那样大规模普及集中供暖,就一定给市民带来想象中的“福利”与惬意吗?恐怕未必。

实际上,说南方城市居民家里没有供暖设施,并不是事实,因为目前多数居民家里都安装有冷暖空调机,只是绝大多数居民家里没有集中供暖设施,人们呼吁多年的主要目的也就是能像北方城市那样享受价廉物美的集中供暖福利而已。

可拿宁波来说,冬季真正需要供暖的天数最多撑死不过两个月,而且越往南的城市,需要供暖的天数也越少。集中供暖设施不像用电,安装以后如果少用或不用,就可以少付费或不付费,从

目前北方多数城市集中供暖的模式来看,即便不住人也需缴纳全额或较高比例的供暖费。因此,从纯经济角度测算,为这两个月的集中供暖,家庭付费可能与使用空调与地暖不相上下。更何况在多数南方城市,大规模集中供暖从无到有,需要投入庞大的公共建设和保养费用,结果却是多数时间多数设备处于闲置,这划算吗?

有人会说,既然是福利,那公共财政就该补贴,北方多数城市不是每年都有供暖专门补贴吗?但是一方面,财政补贴用的是纳税人的钱,补贴了集中供暖这一块,其他方面就会相应少一块;另一方面,目前南方城市毕竟不像北方城市那样普遍集中供暖,补贴了有集中供暖的居民或企业,对其他居民和企业是不是一种不公平呢?而且,大规模集中供暖虽然相对节能,但供暖企业同样需要消耗大量煤炭、燃油、燃气或电力等能源,北方集中供暖对重雾霾天气的助推之力显而易见,如果盲目仿效,南方是否也会蹈其覆辙呢?

因此,在宁波等南方城市,城区住宅因地制宜地采用空调、地暖等“灵活”供暖的办法,比大规模采取集中供暖的模式更可行。当然,这种“灵活”,也包括像宁波热力公司柳农峰代表建议的那样,在有条件的居民小区开展集中供暖试点工作,尤其是提供性价比更高、对居民更有吸引力的集中冷暖双供服务。

街谈巷议

“失物招领费”该不该收?

认领丢失物品需要交费,四川传媒学院近日设立的“失物招领费”在学子中引发争议。日前,该校党委宣传部副部长孙浩睿告诉记者,学校并非强制收费,收取的费用将作为对拾金者的奖金。对此,法律人士表示,制定失物招领收费的规则不违法,但如果校方强制收取,则涉嫌侵犯学生财产权,是违法行为。

4月10日《北京青年报》

无损拾金不昧成色 挺拍“丢”了拾金不昧本义

在笔者看来,“失物招领费”与拾金不昧并不矛盾。在“悬赏寻物”被越来越多人所接受的前提下,有偿归还失物,不仅缩短了归还时间,为社会和个人节约了成本,更重要的是,激励了拾金不昧的善举。

高校设置“失物招领费”,无损拾金不昧成色。每个拾金不昧的善举,都显得弥足珍贵,都应该得到失主的感恩,更应该得到社会和制度的大力褒扬。这就要求,国家层面应建立拾金不昧奖励机制,让拾金不昧者得到实质奖励。只要我们每个人都具有契约精神,都能够遵守社会道德和国家法律,都能够按照章程和规则办事,社会就会少了许多矛盾和纷争,就会变得更加文明和谐。

汪昌莲

首先,保卫人员归还失物不算“拾金不昧”?如果说这也算是“拾金不昧”,那么他们到底该“保卫”些什么、“保卫”谁?或者说,是不是他们捡到东西也可以“昧”了而不被问责?

再者,“拾金不昧”行为到底该由谁来奖励?作为高校,就应该舍得拿出一定的工作经费来作为奖金,以显示重视和诚意,怎么能让丢东西的那些学生来一个个的“凑份子”呢?

其三,奖励“拾金不昧”到底该怎么进行?而且,这种奖励又有多少激励作用和教育意义?

综上所述,我认为高校对“失物招领费”缺乏一个充足的理由和令人信服的说法。

舒爱民

三家单位联合举行 税收宣传月启动仪式

本报讯(通讯员 赵滢婷) 今年4月是第26个全国税收宣传月。为稳步推进税制改革,进一步增强纳税人满意度、遵从度和获得感,展示税务部门深化税制改革、完善税收政策、优化纳税服务等改革成果,4月5日上午,高新区国家税务局、地税高新分局与市国税第二稽查局共同举行了以“深化税收改革,助力企业发展”为主题的第26个税收宣传月启动仪式,拉开了2017年税收宣传活动的序幕。

今年的税收宣传月将全面展示适应经济发展新常态、促进各项改革落实和

帮助企业减税降负等方面的新理念、新举措和新成果。市国税第二稽查局将切实增强大局意识,以税收宣传月为契机,坚持日常宣传和集中宣传相结合,努力创新宣传方式,充分发挥税收宣传月的品牌示范带动作用,着力提升税收大宣传水平,将各项税收优惠政策宣传到位、落实到位、执行到位,为税收改革发展营造良好的舆论氛围。

此次启动仪式结束后,市国税第二稽查局还将继续推进税法宣传进社区、税企座谈会等活动,真正使税收宣传月活动成为纳税双方沟通交流的桥梁和纽带。

招聘启事

本单位是宁波市旅游局直属单位,位于海曙区南塘老街,是宁波旅游形象交流、展示和公共服务的主要窗口和基地,为5A级社会组织。现因业务发展需要,诚招以下人员:

1. 前厅/客服管理岗位1名

旅游、营销、公共服务管理等相关专业,从事公共服务、社会服务、酒店前厅、景区、商业等相关工作3年以上。

2. 外语岗位1名

英语相关专业,有口译证书、专业英语4级以上或大学英语6级以上,英语口语流利,从事对外交流合作、翻译等工作,应届和有工作经验

者均可。

3. 策划包装岗位1名

市场营销、传媒、新闻、旅游推广、企划等相关专业,具有较好的营销策划、产品包装、活动策划协调能力,从事相关工作3年以上。以上岗位招聘人员要求浙江省内户籍,年龄35周岁以下,本科及以上学历,符合应聘岗位相关要求。

报名联系人:

毛老师,13566020037

邮箱:781823315@qq.com

张老师,18968388036

邮箱:4455403577@qq.com

宁波国际旅游交流中心